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練習問題 体積

(1) 87 は何ℓですか。m3

87000ℓ答

(3) 1.3ℓは何 ですか。cm3

1300cm3答

(5) 99.9 は何mℓですか。cm3

99.9mℓ答

87 × 1000 = 87000

1.3 × 1000 = 1300

99.9 × 1 = 99.9

日付 (        月         日        曜日  )   
名前 (                                       ）体積(1)

(2) 34000ℓは何 ですか。m3

34m3答

(4) 500 は何ℓですか。cm3

0.5ℓ答

(6) 6800 は何ℓですか。cm3

6.8ℓ答

34000 ×
1

1000
= 34

500 ×
1

1000
= 0.5

6800 ×
1

1000
= 6.8

(1) 1.5ℓの水と30 の水を合わせると、何 になりますか。cm3 cm3

31.5cm3答

( ) 

( )

1.5 × 1 = 1.5 cm3

1.5 + 30 = 31.5 cm3

(2) 理科の実験で、ひと班4ℓの水を使います。 

　　クラスに10班あるとき、全部で何 の水を使いますか。m3

0.04m3答
(ℓ) 

( )

4 × 10 = 40

40 ×
1

1000
= 0.04 m3

ちょいむず

(3) 200ℓの水と2 の水はどちらが大きいですか。m3

2 が大きいm3答

200ℓは 

( ) 

であるので

200 ×
1

1000
= 0.2 m3

(7)3.9 は何mℓですか。cm3

3.9mℓ答

3.9 × 1 = 3.9

(8)100 は何ℓですか。cm3

0.1ℓ答

100 ×
1

1000
= 0.1

量の単位


